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We asked participants to weigh in on a
brochure we created which encourages
people to connect with a Primary Care

Provider (PCP).

Over 70% of participants found the our brochure easy to follow,
clean and the colors pleasing.
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. We also asked participants about their relationship
e with their PCPs. 100% of survey participants have
. a Primary Care Provider and contributed additional
insight into the importance of a PCP relationship. Many
. participants saw their providers as trusted partners in
\ the maintenance of their health. Some used their yearly

hé checkup as a motivation to stick to goals.




